



4



10



25



7652



氣天今日

市竹新  
15°C~25°C  
0% 晴朗雨露市北台  
15°C~25°C  
0% 晴朗雨露市雄萬  
17°C~29°C  
0% 晴朗雨露市中台  
14°C~28°C  
0% 晴朗雨露市股白  
9.54  
數指標加  
4887.27  
總額交成  
2224.49

# 官方未三通 金門觀光客有管道遊大陸

事件票亮次三等統總選代國年79明查併一也 罪密洩及涉否是查調署檢地北台

有漁船船主證實 去大陸為秘密之旅 多在廈門、石井、圍頭等港停靠 攜帶身分證即可辦理臨時台胞證

「記者李木隆／金門報導」兩岸政府未「三通」，金門已常見，冬天風浪較大，「出國」較少。



復錢長部交外、若仲蔣長部防國、文宗殷長局安國請邀天昨派黨朝院法立，張聚勢情海台行現展，決表會院報提將，上組小應因勢情岸兩立成議決。告報（起左）陳孔高委主代會委陸影攝／明秀林記者

## 軍共萬15結集建福：蔣仲蔣

習演行例停暫將方我認否 選大統總我擾干在的目其指

（記者尹乃馨、李信宏／台北報導）國防部長蔣仲苓昨天向立法委員報告

人數不超過十五萬人，不像外界所說四十萬人那麼誇張。

他並表示，軍方研判這次中共演習不是作戰前準備，不會渡海，也不是和

平狀態，目的只是在我總統大選，政治意義大於軍事目的；這是近年來

中共軍事演習距離台灣最近的一次。

蔣仲苓強調，以現階段台海情勢，大規模全面戰爭不會發生，但小型衝突

是有可能的。他指出，我們盡量避免衝突，若遇中共挑釁，我方不會迴避，

也不會從金馬撤軍。

媒體昨天也詢問國安局長殷宗文有關中共這波演習開始的時間，但他並

未正面回答，僅說：「中國人總需要過年。」外傳我方可能會停四月的軍事

演習，以示善意。蔣仲苓表示，「這是舉上說的」，我方例行演習不受影響。

朝野立委昨天邀請國防部、國安局、外交部、陸委會等部會首長報告台海

情勢。據立委轉述，蔣仲苓除有書面報告外，還當場展示共軍在福建地區

兵力部署圖。

蔣仲苓表示，中共在福建地區原駐有三十一集團軍，下屬八十六、九十一、

九十二、九十三、九十六等五個師，最近從北方調來一個師，加上湖北來的

一個空降團，約有七個師的兵力集結在福建地區，軍方估計，兵力約在十五

萬人。此外，蔣仲苓指出，情報顯示，大陸內部軍事活動頻繁、資訊往來密切；

福建地區二百五十裡內十七個機場，現有一三八架軍機，較原來架次增加八

十八架，其中十八架為直升機，多從北京調來的；四艘登陸艦，兩艘在廈

門、兩艘在平潭。

（記者盧德允／台北報導）國防部有關官員透露，近日傳聞中共將在台海

對岸舉行軍事演習，據我方情報判斷是在福州、平潭一帶進行以空降為主軸的

三軍聯合軍事演習。

官員表示，此次三軍聯合演習的空降部分，很可能將徵用民航機，中共已

有多種運輸機可載運空降部隊進行空降，包括向俄羅斯購買的11—176。

（記者盧德允／台北報導）據我方情報判斷是在福州、平潭一帶進行以空降為主軸的

三軍聯合軍事演習。

官員表示，此次三軍聯合演習的空降部分，很可能將